

Аналитический обзор рынка Forex за неделю с 13 по 17 октября - 2008-10-17 02:36:29

Еще одна неделя была отмечена серьезными разрывами по ряду валютных пар на рынке Forex.

Так, к примеру, евро/доллар, закрывшийся в пятницу чуть выше 1.3400, начал торговаться в понедельник на 150 пунктов выше. Британская валюта открылась с 50-пунктным разрывом против доллара.

Поддержку евровалютам оказало заседание лидеров 15 стран зоны Еврозоны, прошедшее в воскресенье, наиболее важным результатом которого стало решение о гарантиях межбанковских кредитов, а также разрешение правительствам выкупать ценные бумаги финансовых компаний, пострадавших от кризиса.

Также в начале недели стало известно, что ЦБ Еврозоны, Великобритании и Швейцарии собираются предоставлять неограниченные долларовые кредиты банкам. Заявили о поддержке банковского сектора и такие страны, как Австралия, Германия и Франция, а представители министерства финансов США представили детализированный план помощи финансовому сектору; в частности, в банковский сектор планируется влить до 250 млрд. долларов для покупки долей в 9 крупнейших банках.

Соответственно, внимание инвесторов евровалютам во вторник привело последних на свои недельные максимумы против доллара: евро достиг отметки 1.3768, а фунт — уровня 1.7629.

Кроме того, судя по росту пары доллар/иена к уровню 103.00 и котировок таких высокодоходных валют, как австралийский и новозеландский доллары к максимальным отметкам недели 0.7236 и 0.6347 соответственно, ряд участников рынка решили заняться торговлей carry trade на фоне роста котировок американских фондовых индексов.

Стоит, однако, отметить, что явление не стало массовым, и уже к четвергу началась обратная реакция, поскольку ситуация на фондовых рынках изменилась на противоположную. Соответственно, рисковать участникам рынка вновь расхотелось, поэтому высокодоходные валюты начали продавать, а иену — покупать. Таким образом, к четвергу австралийский и новозеландский доллары, утром, как это бывает при выходе из carry trade, упали на 7 и 3.5 цента соответственно, к минимумам недели 0.6500 и 0.5910. Курс пары USD/JPY прошел путь вниз к 99.50.

Тем не менее, в конце недели рост американской валюты против основных конкурентов прекратился: поскольку фондовые индексы стали откатываться от минимумов, то же можно было наблюдать и в отношении и AUD, NZD и курса USD/JPY.

Таким образом, к закрытию недели евро так и не смог упасть ниже 1.3400, а фунт завершил неделю под 73-й фигурой.

Что же касается фундаментальных данных, опубликованных на прошедшей неделе, то они практически не заинтересовали инвесторов.

Прогноз на следующую неделю

Предстоящая неделя, по прогнозам аналитиков, должна показать, насколько эффективными оказались меры принимаемые крупнейшими экономически развитыми странами мира с целью противодействия финансовому кризису. Или же ведущим странам придется предпринимать новые шаги, чтобы ситуация не вышла из под контроля. Что касается выхода важной экономической статистики, следующая неделя, скорее всего, не будет столь интересной. Участникам рынка стоит обратить внимание на такие новости по Еврозоне, как сальдо расчетного счета платежного баланса ЕЦБ, изменение объема новых заказов в промышленности и производственный индекс PMI. В Великобритании будет опубликован протокол последнего заседания Банка Англии, а также данные относительно ВВП, изменения объема агрегата M4 денежной массы и объема розничных продаж. Северная Америка обещает порадовать участников рынка новостями по жилищному

сектору США, а также целым пакетом довольно интересных данных по Канаде: решение по ставкам Банка Канады, объем покупок иностранными инвесторами канадских ценных бумаг, изменение объема розничных продаж, а также индекс потребительских цен.

Относительно движения валютных пар на предстоящей неделе стоит отметить следующие диапазоны: для евро/доллара - 1.3200-1.3700, для фунт/доллара 1.6900 -1,7600.

Трифонов Алексей, шеф-дилер ГК ФОРЕКС КЛУБ

Автор: Артур Скальский © Babr24.com ЦЕННЫЕ БУМАГИ, МИР 👁 2117 20.10.2008, 11:31 📌 246

URL: <https://babr24.com/?ADE=48153> Bytes: 3950 / 3935 Версия для печати Скачать PDF

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)